

می کی شہری کی بن سکتا ہوں؟
* [کی شہری کے حصول کی آسان ہدای]

قانون کے مطابق می کتنی دی فی کی انتظار کروں گا؟	اس کی کتنی رقم چاہی؟	می درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	کونسے کاغذات چاہی؟	می کب درخواست کر سکتا ہوں؟	جو لوگ درخواست نہیں دے سکتے؟
<p>1 سال [عملی طور پر 2 سے 4 سال]</p>	<p>- 700 کی پہلی دفعہ درخواست کی - 200 کی دوسری درخواست کی اور اگلی تمام درخواستوں کی - اگر می پناہ گزی ہوں ی کی حکام کی سے کسی بھی ملک کا شہری نہ ہونے کے طور پر تسلی کی گی ہوں تو پہلی دفعہ درخواست کی اور 100 اگلی تمام درخواستوں کی بھی</p>	<p>جہاں می رہتا ہوں اس علاقے کے مہذب انتظامی کی شہری کے ڈائر کی می [آپوکی دی کی</p>	<p>- کی شہری کی کی رہائشی گاہ کی می بی۔ - کی شہری کی درخواست مندرجہ ذیل اقسام کے رہائشی اجازت نامے 1- لمبی مدت کار رہائشی اجازت نامہ کی دوسری نسل کا رہائشی اجازت نامہ کی خاندان کے رکن کی کی شہری کی کی سے ای کی نابالغ کی شہری کے والدی کی کی سے 3 سی کی پناہ گزی کی تحفظ کے ماتحت 4 کسی بھی ملک کا شہری نہ ہونے کی کی سے۔ پاسپورٹ - اگر می بی ملک پی ہوا ہوں تو تصدی شدہ اور کی زبان می ترجمے کے ساتھ پی کاسرٹی/اگر می کی پی ہوا ہوں تو کی پی کاسرٹی کا سرٹی۔ حالی برسوں کا ذاتی آڈٹ - سوشل سی نمبر (AMKA) دی جن سے اور کی کے ساتھ تعلقات ثابت ہو۔</p>	<p>- کی می 7 سال مستقل اور قانونی رہائش گاہ کے بعد اگر می کی شہری کی ساتھ شادی شدہ ہوں اور می کی بچہ بھی ہو۔ - یونان میں 3 سال مستقل اور قانونی رہائش گاہ کے بعد اگر میرا ایک نابالغ بچہ ہو جو یونانی شہریت رکھتا ہو [ان لوگوں پر لاگو نہیں جن کے بچوں نے یونانی سکول میں شرکت کے باعث یونانی شہریت حاصل کی ہو]۔ - کی می 3 سال مستقل اور قانونی رہائش گاہ کے بعد، اگر می پناہ گزی ہوں کی کی حکام کی سے کسی بھی ملک کا شہری نہ ہونے کے طور پر تسلی کی گی ہوں۔</p>	<p>جو لوگ رہائشی اجازت نامہ نہیں رکھتے ی جن کے پاس عارضی رہائشی اجازت نامہ ہو۔ جن لوگوں کو 6 ماہ سے زائد عرصے کی خاص قسم کے جرائم کی گئی ہو ی 1 سال سزادی سے زائد عرصے کی جرم می جو جان بوجہ کر کی گی ہو۔</p>

قانون کے مطابق می 2 کتنی دی فی 2 کا انتظار کروں گا؟	اس کی کتنی رقم چاہی 222	می 2 درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	کون سے کاغذات چاہی 22	می 2 کب درخواست کر سکتا ہوں؟	جو لوگ درخواست نہیں دے سکتے؟
1 سال [عملی طور پر 2 سے 4 سال]	100 ی 2 پہلی دفعہ درخواست کی اگلی تمام درخواستوں کی 222	جہاں می 2 رہتا ہوں اس علاقے کے مہذب انتظامی 2 کی شہری حثی 2 کے ڈائری 2222 ی 2 می 2 [آپ کی 22222 ی 2 دی 2 ی]	- ی 22222 شہری 2 کی 222 می 2 رہائشی گاہ کی می 222222 ی 2 می 2 بی 222- - ی 22222 شہری 2 کی 222 درخواست ی 22222 ی 2 پولی 2 کے امی 222 کی طرف فراہم کردہ ی 222 ی 2 کا رجسٹری 22 - سے سرٹی 222 ی 2 ی 222 ی 2 کے شہری 22 کی حثی 2 سے مستقل رہائشی سرٹی 222 ی 2 - اگر می 2 بی 222 ملک پی 22 ہوا ہوں تو تصدی 2 شدہ اور ی 22222 ی 2 زبان می 2 ترجمے کے ساتھ پی 2222 کاسرٹی 222 ی 2 / اگر می 2 ی 2222 می 2 پی 22 ہوا ہوں تو ی 2222 ی پی 2222 کا سرٹی 222 ی 2- حالی 2 برسوں کا ذاتی ٹی 22 آڈٹ - سوشل سی 2222 ی نمبر (AMKA) دی 222222 جن سے ی 2222 اور ی 22222 کے ساتھ تعلقات ثابت ہو۔	- ی 22222 می 2 3 سال مستقل اور قانونی رہائش گاہ کے بعد	وہ لوگ جن کے پاس رجسٹری 22 سرٹی 22 ی 2 نہی 2 ی 2 ی 222 ی 2 کی 222 ی 2 سے مستقل رہائش گاہ کا سرٹی 222 ی 2 نہی 2- - جن لوگوں کو 6 ماہ سے زائد عرصے کی 222 خاص قسم کے جرائم می 2 سزا دی گئی ہو ی 2 1 سال سے زائد عرصے کی 22222 جرم می 2 جو جان بوجہ کر کی 2 گی 2 ہو۔

ی 2222 ی 2 ی 22
کے شہری 22
کی 222

1 سال
[عملی طور پر 1 سے
2 سال]

100 ی

جہاں می رہتا ہوں
اس علاقے کے
مہذب انتظامی کی
شہری حتی کے
ڈائری می
[آپوکی ای ای ای ای ای ای
دی ای]

ی شہری کی درخواست
ی نسل کا مخصوص شناختی
(E.D.T.O.) کارڈ۔
پا سپورٹ۔

پی سرٹی ای، تصدی شدہ اور
ی زبان می ترجمہ

خاندان کی حتی کا سرٹی ای [خاندانی سول ر
جسٹری] تصدی شدہ اور ی زبان می
ترجمہ۔

جب چاہے [کسی بھی وقت]

جو لوگ ی نسل کا
مخصوص شناختی کارڈ نہیں
ر کھتے (E.D.T.O.)۔

جن لوگوں کو 6 ماہ سے
زائد عرصے کی
خاص قسم کے جرائم می
سزا دی گئی ہو ی 1 سال
سے زائد عرصے
کی جرم می جو
جان بوجہ کر کی گی
ہو۔

جو لوگ مستقل طور پر
ی می نہیں رہتے۔

ی نسل
جو البانی اور ترکی
سے ہو اور سووی
سوشلسٹ جمہوری
اتحاد کی سابقہ جانبدار
ری ای ای ای ای ای ای کے
پاس ای مخصوص
شناختی کارڈ
(EDTO) ہے۔

جو لوگ درخواست نہیں دے سکتے؟	می کب درخواست کر سکتا ہوں؟	کون سے کاغذات چاہی؟	می درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	اس کی کتنی رقم چاہی؟	قانون کے مطابق می کتنی دی فی انتظار کروں گا؟
<p>یہ نسل جو سووی سوشلسٹ جمہوری اتحاد کے سابقہ جانشین ملکوں میں رہتے ہیں۔</p>	<p>جب چاہے [کسی بھی وقت] جن لوگوں کا تعلق یہ نسل سے نہیں ہے۔</p>	<p>یہ شہری کی درخواست مخصوص شناختی (E.D.T.O.) یہ نسل کا کارڈ پاسپورٹ درخواست گزار اور اس کے والدی کی پی کے سرٹیفکیٹ شدہ اور سرکاری ترجمہ والدی کی شادی کا سرٹیفکیٹ شدہ اور سرکاری ترجمہ دی جن سے می یہ شہری ورثہ ثابت ہوتا ہے [فوجی سرٹیفکیٹ، شہری کاسرٹیفکیٹ، کونسلر پاسپورٹ، سووی حکام کی جانب سے کاغذات جن سے می یہ نسل ظاہر ہو تی ہو وغیہ]۔</p>	<p>جہاں میں رہتا ہوں اس علاقے کے یہ کونسلر دفتر میں۔</p>	<p>کوئی فی نہیں</p>	<p>وضاحت نہیں کی گئی / متعی نہیں</p>
<p>یہ نسل جن کا تعلق سابقہ سووی سوشلسٹ جمہوری اتحاد سے ہو اور وہ 2001 سے پہلے یانہ میں آباد ہوئے ہیں اور والدی کے بچے جنہوں نے پہلے سے ہی شہری حاصل کی ہو۔</p>	<p>جب چاہے [کسی بھی وقت] جو لوگ 2 مئی 2001 کے بعد یانہ میں پہنچے ہو اور نہ ہی وہ یہ نسل کے والدی کے بچوں میں سے ہو جنہوں نے پہلے سے ہی شہری حاصل کی ہو۔</p>	<p>یہ شہری کی درخواست پاسپورٹ درخواست گزار اور اس کے والدی کی پی کے سرٹیفکیٹ شدہ اور سرکاری ترجمہ والدی کی شادی کا سرٹیفکیٹ شدہ اور سرکاری ترجمہ می کے والدی کی شہری کے حصول کا فی [یہ نسل کے بچوں پر لاگو ہوتا ہے] اور جہاں اندراج ہو اس میں سے والدی کے حالیہ فی کے سرٹیفکیٹ۔ دی جن سے می یہ شہری ورثہ ثابت ہوتا ہے [فوجی سرٹیفکیٹ، شہری کاسرٹیفکیٹ، کونسلر پاسپورٹ، سووی حکام کی جانب سے کاغذات جن سے می یہ نسل ظاہر ہو تی ہو وغیہ]۔</p>	<p>جہاں میں رہتا ہوں اس علاقے کے مہذب انتظامی کی شہری کے ڈائری میں [پوکے یہ دی]</p>	<p>کوئی فی نہیں</p>	<p>وضاحت نہیں کی گئی / متعی نہیں</p>

جو لوگ درخواست نہیں دے سکتے؟	میں کب درخواست کر سکتا ہوں؟	کون سے کاغذات چاہیے؟	میں درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	اس کی کتنی رقم چاہیے؟	قانون کے مطابق میں کتنی دی فی فی کا انتظار کروں گا؟
ان افراد کی آباؤ اجداد کی نسل سے ہے۔	جو لوگ مستقل طور پر بی ملک رہتے ہیں اور جن کا شمار میں نہیں کی جا سکتا	<p>یہ شہری کی درخواست</p> <p>یہ شہری کی قونصل میں بی</p> <p>میں نے اپنے ملک سے مجرمانہ ہسٹری رپورٹ [مجرمانہ ری سرٹی] تصدی شدہ اور ی زبان میں ترجمہ</p> <p>پا سپورٹ</p> <p>درخواست گزار کا پی سرٹی میں، تصدی شدہ اور سرکاری ترجمہ، کاغذات جو می ی آباؤ اجداد سے کرتے ہیں۔ ثابت</p>	میں جہاں رہتا ہوں اس علاقے کے سفارت خانے قونصل خانے میں۔	120 کی کونسلر کی فی کے مطابق فی بڑھ سکتی ہے	1 سال [عملی طور پر 1 سے 2 سال]
ان افراد کی آباؤ اجداد کی شہری تھے [شناخت/شہری کا دعویٰ]	جب چاہے [کسی بھی وقت]	<p>یہ می آباؤ اجداد کی ری رجسٹری کے</p> <p>کاغذات جو می ی آباؤ اجداد کرتے ہیں۔ سے ثابت</p>	یہ سفارت خانے میں جہاں میں رہتا ہوں اس علاقے کے مہذب انتظامی کی شہری حتیٰ کے ڈائری میں [آپ کی ی دی]	اگر درخواست یہ سفارت خانے میں جمع کرانی ہے تو وہاں 100 کی کونسلر فی ہے۔	18 ماہ

جو لوگ درخواست نہیں دے سکتے؟	می کب درخواست کر سکتا ہوں؟	کونسے کاغذات چاہی؟	می درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	اس کی کتنی رقم چاہی؟	قانون کے مطابق می کتنی دی فی انتظار کروں گا؟
<p>ان لوگوں کی جنہوں نے سکول می تعلی حاصل کی ہوجہاں ی لازمی نصاب لاگو ہوتا ہو۔</p>	<p>جو لوگ رہائشی اجازت نامہ نہیں رکھتے ی جن کے پاس عارضی رہائشی اجازت نامہ ہو۔</p> <p>جن لوگوں کو 6 ماہ سے زائد عرصے کی خاص قسم کے جرائم می سزا دی گئی ہو ی 1 سال سے زائد عرصے کی جرم می جو جان بوجہ کر کی گئی ہو۔</p> <p>وہ لوگ جنہوں 6 ی 9 کلاسی مکمل کی ہو جبکہ وہ نا بالغ تھے اور اب وہ 21 سال سے زائد عمر کے ہی۔</p> <p>جنہوں 6 ی</p>	<p>ی شہری کی درخواست بی۔</p> <p>پرائمری اور سی سی تعلی ی ڈائری سے کامی حاضری کا سرٹی۔ سکول می رہائشی اجازت نامہ</p> <p>اگر می بی ملک پی ہوا ہوں تو تصدی شدہ اور ی زبان می سرکاری ترجمے کے ساتھ پی کا سرٹی ی۔</p> <p>اگر می ی پی ہوا ہوں تو می پی رجسٹری پی سپورٹ</p> <p>می سرنام اور نام کی ی ی زبان می ای کی اختی بی۔ ی صرف ان لوگوں پر لاگو ہوتا ہے جو 18 سال سے زائد ہو اور ی نبذ ی ی چاہتے ہی۔</p>		100 ی	<p>6 ماہ کا وقت اگر می درخواست جمع کرانے کے وقت سے 18 سال سے کم عمر ہوں [عملی طور پر 1 سال سے 18 ماہ]۔</p> <p>1 سال اگر می درخواست جمع کرانے کے وقت سے 18 سال سے زائد عمر کا ہوں [عملی طور پر 1 سال سے 18 ماہ]۔</p>

قانون کے مطابق می کی کتنی دی فی کی انتظار کروں گا	اس کی کتنی رقم چاہی	می کی درخواست کہاں کر سکتا ہوں؟	کونسے کاغذات چاہی	می کی درخواست کر سکتا ہوں؟	جو لوگ درخواست نہیں سکتے؟
6 ماہ [عملی طور پر تقری (1 سال)]	100	جہاں میں رہتا ہوں اس علاقے کے مہذب انتظامی کی شہری حئی کے ڈائری [پوکے کی دی]	- 1972ء کی شہری کی درخواستی 1972ء کی شہری کی درخواستی 1972ء سے پی کی ر -جسٹری والدی کی شادی کا سرٹی تصدی شدہ زبان می ترجمہ، اگر اور - اور می شادی ہوئی ہے تو می سے شادی کا رجسٹری فارم۔ والدی کے رہائشی اجازت نامے۔ کم از کم والدی می سے کسی ای کے پاس مندرجہ ذیل رہائشی اجازت ناموں می سے کوئی ای لازم ہو نا چاہی: لمبی مدت کا رہائشی اجازت نامہ، دوسری نسل کا رہائشی اجازت نامہ، غی مدت 10 سال کی پناہ گزی کی تحفظ کے ماتحت کی ملک کا شہری نہ ہونے کی حئی سے، اور ای کی کے شہری کی کی۔ والدی کے پاسپورٹ، سرکاری طور پر ترجمہ بچے کے داخلے کا سرٹی اور پرائمری سکول کی پہلی کلاس کی حاضری کا سرٹی جو سکول کے ڈائری طرف سے جاری کی گی۔ ہو۔	می کی درخواست کر سکتا ہوں؟	ان لوگوں کی ی کی پی ہوئے اور سکول می کی حاصل کی ہوجہاں ی کی لازمی نصاب لاگو ہوتا ہو

شہری کے عمل کی موجودہ کوڈ کی طرف سے، وزارت داخلہ کی شہری کے ڈائری کے تعاون سے کی گئی ہے۔ ای معقول قانون سازی کا خلاصہ ہے اس وجہ سے اس می تمام خصوصی کی استثناء اور انتقالی
مزی معلومات کے لئے آپ کو مہذب ان کی کی سول رجسٹری کے مقامی ڈائری سے رابطہ کرنا چاہئے۔ خصوصی سی کی کی جانب سے، متن کے ترجمہ کے لئے آئی او ای کی شکر کی ادا کی جاتا * قواعد موجود نہیں ہوتے۔
ہے۔